
 

PROCÈS-VERBAL 

OTTAWA, le mardi 7 juin 2022  
(19) 

[Français] 

En vertu de l’ordre du Sénat du 5 mai 2022, le Comité sénatorial permanent des finances nationales 
se réunit aujourd’hui dans la pièce C128 de l’édifice du Sénat du Canada et avec vidéoconférence, à 15 
heures HE, sous la présidence de l’honorable Percy Mockler (président). 

Membres du comité présents : Les honorables sénateurs Boehm, Dagenais, Duncan, Gerba, Gignac 
Loffreda, Marshall, Moncion, Pate et Richards (10). 

Membres du comité présents par vidéoconférence : Les honorables sénateurs Forest et Mockler (2). 

Participent à la réunion : Vincent Labrosse, greffier à la procédure et Annie Trudel, adjointe 
administrative, Direction des comités; Shaowei Pu et Michaël Lambert-Racine, analystes, Bibliothèque 
du Parlement. 

Conformément à l’ordre de renvoi adopté par le Sénat le mercredi 1er juin 2022, le comité poursuit 
son examen des dépenses prévues dans le Budget supplémentaire des dépenses (A) pour l'exercice se 
terminant le 31 mars 2023. 

TÉMOINS (par vidéoconférence) : 

Services aux Autochtones Canada : 

Philippe Thompson, dirigeant principal des finances, des résultats et de l'exécution; 

Keith Conn, sous-ministre adjoint, Direction générale de la santé des Premières Nations et des 
Inuits; 

Paula Hadden-Jokiel, sous-ministre adjointe déléguée, Opérations régionales; 

Kelley Blanchette, sous-ministre adjointe, Terres et développement économique; 

Catherine Lappe, sous-ministre adjointe, Secteur de la réforme des services aux enfants et aux 
familles; 



David Peckham, sous-ministre adjoint, Secteur des programmes et partenariats en matière 
d’éducation et de développement social. 

Agence de la santé publique du Canada : 

Martin Krumins, vice-président et dirigeant principal des finances, Direction générale du dirigeant 
principal des finances et services intégrés de gestion; 

Joel Denis, vice-président par intérim, Direction générale de la prévention et du contrôle des 
maladies infectieuses; 

Martin Joyal, directeur général, Politiques stratégiques, planification et coordination, Groupe de 
travail sur le déploiement de la vaccination contre la COVID-19. 

Sécurité publique Canada : 

Mauricette Howlett, directrice générale, Programmes, Secteur de la gestion des urgences et des 
programmes. 

Administration canadienne de la sûreté du transport aérien : 

Nancy Fitchett, vice-présidente, Affaires organisationnelles et chef des services financiers; 

Kelsey MacTavish, directrice principale, Opérations. 

Ministère de la Défense nationale et les Forces armées canadiennes : 

Lieutenante-générale Frances Allen, vice-chef d'état-major de la Défense; 

Cheri Crosby, sous-ministre adjointe (Finances) et dirigeante principale des finances; 

Troy Crosby, sous-ministre adjoint (Matériel). 

Philippe Thompson, Martin Krumins, Mauricette Howlett, Cheri Crosby et Nancy Fitchett font 
chacun une déclaration puis, avec Kelsey MacTavish, Joel Denis, Keith Conn et Martin Joyal, répondent 
aux questions. 

À 17 h 5, la séance est levée jusqu'à nouvelle convocation de la présidence. 

ATTESTÉ : 

La greffière du comité, 

Mireille K. Aubé 


